



## **В Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении отца, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности восьмилетнему мальчику**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, подозреваемый и несовершеннолетний, 2005 года рождения, сплавлялись на резиновой лодке по участку реки Кица, в районе железнодорожной станции «Лопарская» в Кольском районе Мурманской области, при этом, ребенок не имел соответствующей подготовки и навыков. В ходе сплава, в мужчина не справился с управлением лодки, что привело к тяжким последствиям – смерти малолетнего ребенка. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603013>